



Германия смягчит требования к желающим получить визу в следующем году, сообщил во министр иностранных дел Гидо Вестервелле.

Таким образом, планируется привлечь в крупнейшую экономику Европы больше бизнесменов из России и Китая. Новые правила должны упростить и ускорить процесс выдачи виз за счет сокращения списка подаваемых документов, размещения в интернете анкет, а принятие решений будет осуществляться в течение 72 часов.

Процесс частично будет передан на аутсорсинг, и физическим лицам, особенно бизнесменам, больше не придется лично появляться в немецких консульских отделах. Нововведение особенно важно для имеющих большую территорию стран, таких как Россия и Китай, чьим гражданам иногда приходится за собственный счет преодолевать большие расстояния, чтобы явиться в консульство Германии.

Москва и Пекин долгие годы жаловались на суровые немецкие визовые требования, которые эксперты называют одними из самых жестких в ЕС. В июле эта тема обсуждалась во время встречи президента РФ Дмитрий Медведева и канцлера Германии Ангелы Меркель.